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UHpukaTop
rpachnueckun tTmna KUMM2
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WHavkaTopbl 3HakocuHTesupytowme rpadudeckme tuna KUMM12 npegHasHaveHbl Ana oTtobpakeHus
MHdopMauMn B BUAE 3HAKOB UNK cMMBOnoB. [InanasoH paboumx TemnepaTtyp ot -40 go 50 °C.

KUMT12A-1x5K, KUMT12B6-1x5K KUMr12A1-1x5K
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Tabnuua 1 Tabnuua 2
Howmep HasHaueHune Homep HasHaueHne Howmep HasHaueHve Homep HasHaueHve
BblBOOA BbliBOOA BblBOAA BbIiBOOa BbliBOOA BbIiBOOa BblBOAA BbIiBOOa
1 AHon A 4 AHop D 1 AHog A 6 AHop D
2 O6Lwmn katopg, 5 O6Lwmi katog 2 AHog E 7 AHog C
3 AHop C 6 AHog B 3 O6wwmii kKaTog 8 O6wwmii kKaTog
4 - 9 -
5 - 10 AHog B
Ta6bnuua 3 - OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKK Npu TemnepaType 25° C
Hopma
HanmeHoBaHWe napameTpa, pexum BbykBeHHOE KUIMM12A-1x5K,
KUMIr126-1x5K
M3MepeHns, egmH1LA N3MepeHnst 0603HaveHne KUIMTIT12A1-1x5K
He MeHee He Gonee HEe MeHee He Bonee
[MocTosHHOE NpsAMOe HanpskeHne Ha
Ka)koM arnemeHTe oTobpaxeHus, B
- Unp
npu Inp = SMA - 2,0
npu Inp = 1MA - 2,0
Cwvna cBeTa MHOuKaTopa Yepes Kaxabli
3N1eMEHT OTODOPaXKeHUs!, MKKL,
Iv
npwu Inp = 5MA 100 -
npu Inp = 1MA 100 -
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